

岳麓山端掉“潜伏电台”

长沙强拆20个非法电台 下一步清查宾馆酒店的士车载电台大多非法:正立案查处非法设台者

本报11月26日讯 出租车车载电台因方便沟通、费用低廉在长沙风靡一时,长沙6200多辆出租车中有近一半安装了车载电台。然而,这些车载电台很多都是非法设置的。

长沙市无线电管理处、公安、国安三部门联合成立专项行政执法小组,清理整顿出租车非法车载电台及中转设备,一举端掉了20个分布在长沙市不同地点的非法电台。

好多的士乱装车载电台

“这些非法电台一般设在高层建筑顶楼或者比较高的山顶,设备很简陋,但影响很大。”据长沙市无线电管理处主任潘建军介绍,在检查中他们发现有多起不明信号,这些不明信号有的是全天发射,有的分时段发射,直接干扰了其它正

常无线电通讯业务。

执法小组经过连续数月的重点监测发现,有多个不明信号来自岳麓山顶、粮贸大厦等建筑的顶楼,执法小组赶到现场对非法电台进行了强制拆除。

执法小组还组织对全市出租车进行了现场执法,在不同路口共检查出租车200余台,查处并暂扣非法设置的车载电台30余台,目前正在对部分出租车车主非法设台、非法收费进行立案查处,下一步将集中力量对宾馆、酒店、娱乐场所、汽车销售场所等进行全面清查。

对讲机也要“补证上岗”

“非法设台,其实就和无证驾驶,无牌上路是一回事。”据长沙市无线电管理处工作人员介绍,

以前有很多人没有“空中国有资源”概念,认为只要买回无线电对讲机就可以使用,事实上,无线电频率是国有资源,必须合理分配才能使用。他介绍,不是所有的非法无线电台(站)都有干扰,但非法设台及使用一定会对空中电波秩序和电磁环境产生影响。清理整顿的目的是要使无线电管理更加规范、有序,维护合法无线电台(站)用户的权益。

据悉,截止到9月底,长沙市已有50余家违规使用无线电对讲机的单位主动整改,补办相关手续825台,60余家单位进行了自查,并变更了相关手续,参加年检年审,缴纳频率占用费的单位已达到90%以上。

■记者 杨艳



经过两个月的调查取证,执法小组一举查获藏身山顶、高层建筑楼顶的非法电台20个。
长沙市无线电管理处供图

申请电台执照其实很简单 举报黑台可拨三路热线

据介绍,对违规使用无线电对讲机的最高罚款可达5000元。

办理合法的电台执照其实并不困难,只要在使用前向无线电管理部门提出书面申请,经过必要的审批后,无线电管理部门就会给用户指配相应的工作频率并颁发电台执照,使其具备合法身份,纳入有效监控和管理中。

潘建军表示,当前长沙市出租车数量多,监管部门监察

力度有限。所以要想彻底清除,除了执法部门的监管外,广大市民的监督也是非常重要的。如果市民发现非法设台的情况,可以拨打投诉热线0731-88666297、88666298、88665827进行反映。



别让肝病影响孩子一生



妙手仁心,治愈3岁乙肝小“娃娃”

2009年6月19日的一天下午,长沙方泰医院肝病研究治疗中心许爱良主任的诊室里走进一个怀抱小孩的妇女,许爱良主任本以为是大人来看病。一问才知道,这个肝病患者竟然是妇女怀中的小孩。

孩子查出“乙肝”,家人四处求医却始终未果

孩子名叫智辉(化名),是长沙市浏阳人。小智辉出生的时候,还是一个健康可爱的小宝宝。然而,当小智辉1岁时,保育院里组织的一次身体检查却查出孩子的肝可能有问题,听到这个消息,智辉妈妈赶紧带着孩子到浏阳一家大医院进行检查。“那个时候化验单出来的时候,肝功能不正常,DNA度数蛮高的,医生说孩子体内有乙肝病毒,需要赶紧治疗,”智辉的妈妈回忆起当时的情况,对记者说道。

一次偶然的交谈,让孩子母亲看到了康复的希望

小智辉的妈妈立即带着小智辉到浏阳的一家医院接受治疗,可是,一年多的时间过去了,小智辉的病情始终未见好转。看着孩子日渐消瘦的小脸蛋,智辉妈妈心如刀割。然而,俗话说“山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村”,正当智辉妈妈为孩子的病情焦急万分的时候,一位护士告诉肖女士,到长沙市天心区梓园路377号长沙方泰医院许爱良主任,医术不错,不久前治好了他的肝病,建议她带着孩子去看看。于是小智辉的妈妈就抱着试试看的心情来到了长沙方泰医院。

医者大爱,让年幼的生命不再飘摇

考虑到小智辉才不到3岁,经过慎重的考虑,许爱良主任决定先从免疫调节开始。根据智辉的病情,许爱良主任为小智辉专门制定了详细的治疗方案,许爱良主任给小智辉制定的是从中成药开始免疫调节起,恢复正常的肝功能,再加上一些中成药进行调节性的抗病毒治疗。在他的肝功能逐渐恢复的基础上,病毒学指标也得到了控制。仅仅花了一个半月的时间,小智辉的病情就已经得到了控制。3个月来,小智辉的病情始终没有复发,今天是来复查,刘医生告诉她,已经符合临床基本治愈的标准了,这让小智辉妈妈感到十分的惊喜。

阅读提示:每个孩子都是父母的心头肉,每一对父母都希望自己的孩子永远健康康,然而就有不少孩子一出生就受到了病毒的感染,就因为他们的父母对疾病的不了解、不重视,从而造成了对孩子的终身的伤害……可喜的是,长沙“情暖三湘”肝病基金的成立,为肝病患者治疗找到有效途径。在这个大家庭里不仅能获得最前沿的医疗信息,还能与肝病患友真情沟通,交流心得,共同见证肝友治愈成功的喜悦!

乙肝规范治疗“找、认、用、会”你做到了吗

权威肝病专家表示,其实肝病治疗要坚持“四大原则”,即找对门、认准人、用对药、会随访。“找对门”指的是得病出诊时一定要不能慌忙,要找有资质的正规医院,切忌病急乱投医;“认准人”指的是选择一位有经验的医生,为你制订长期、全面、有效的诊治方案;“用对药”指的是听从医生建议,对药物进行适量增减及其他调整,乙肝治疗切忌随意停药;“会随访”,指在适当的时候进行相应的检查,以随时知道自己的身体状况。长沙方泰医院是一所大型综合医院,专长肝病研究治疗,目前是周边多个镇的职工医保、居民医保、新农合定点医院,并在今年,顺利成为“中国中医研究院肝病临床基地”,中国中医研究院专家在对方泰医院进行考察时就给出了中肯的评价:方泰医院技术设备先进,专家经验丰富,而且方泰医院定期随访,对肝病患者进行关爱和援助,把临床基地放在方泰医院,我们放心,患者也放心。”

“绿色服务”医患关系:“零距离”

践行“京、沪、湘联合抗击肝病”的长期合作承诺,造福长沙广大肝病患者,将长沙方泰医院“中国中医研究院肝病临床基地”建设成为长沙肝病诊疗示范性基地。日前中国中医研究院中药科技合作中心与长沙方泰医院联合启动了长沙“情暖三湘”白衣天使志愿服务队下乡援助活动,2009年7月10日上午,长沙方泰医院医疗下乡大型义诊暨长沙“情暖三湘”服务队下乡援助活动来到了长沙每个镇。

本次活动的主要目的是一是提高长沙农村地区乙肝防治宣传力度,反对乙肝歧视;二是普及正确、规范、最新的肝病防治知识,援助缺乏正规治疗的农村肝病患者。活动为近100人做了相关检查,发放了近百本、套防肝护肝、反对肝病歧视宣传资料,取得了非常明显的效果,受到了当地群众的热烈欢迎。长沙方泰医院有关负责人表示:“情暖三湘”感恩患者、反对歧视、普及防肝护肝知识的道路已经走了一年多,我们还要坚定不移的走下去!”

“情暖三湘”优惠援助:“零障碍”

记者从长沙“情暖三湘”了解到,“情暖三湘”的受益者到长沙方泰医院就诊,均可享受政策。具体包括:两对半化验、肝功能检查;赠送肝病康复资料。患者可进行咨询预约0731-82831300,也可以直接到长沙方泰医院肝病研究治疗中心参加免费普查,为照顾上班族,方泰医院节假日不休,专家照常普查接诊。 ■阿木

“情暖三湘” 京、沪、湘联合有平台

经过不懈的努力,长沙方泰医院顺利通过了中国中医研究院的层层考察,2009年6月19日,“中国中医研究院肝病临床基地”正式落户长沙方泰医院。此次基地的落户是对长沙肝病防控工作的充分肯定,也是对长沙方泰医院肝病科专家、技术实力、科学检测手段,以及长沙方泰医院在长沙肝病公益事业上做出的突出贡献给予了充分肯定。

据悉,此次基地落户的两个最大亮点,一是中国中医研究院将与长沙基层医疗机构建立“京、沪、湘联合抗击肝病”的长期合作机制;组织了由中国中医科学院著名治疗肝病专家吴幼聊教授教授、北京地坛医院著名治疗肝病专家吴云忠教授、北京第二传染病医院著名治疗肝病专家滕本荣教授、解放军301医院著名治疗肝病专家赵敏君教授、中国国际中医药研究院著名治疗肝病专家刘晓蕊教授,中国武警总医院廖华教授、上海复旦大学附属华山医院陈澍教授、蒋卫民教授、上海第一人民医院聂庆玉教授、北京大学第一医院张涛教授、上海市中山医院秦宗南教授、湖南湘雅医院王笃初教授北京湘雅方泰肝病防治研究院著名治疗肝病专家吴天柱教授、赵元贵教授、为肝病患者定期会诊。二是中国中医研究院将在长沙建立肝病诊疗示范性基地,为基地提供资金、技术和专家援助。

